Tabla M2. Escala de acuerdo (0-10) con diferentes frases sobre la ciencia y la tecnologia (cont.)
Digame, por favor, su grado de acuerdo con cada una de las siguientes frases que le voy a
leer, usando la escala de 0 a 10, donde el 0 significa que Ud. esta totalmente en desacuerdo
con la frase y el 10 que esta totalmente de acuerdo.

LA CIENCIA Y LA TECNOLOGIA SIRVEN, SOBRE TODO, PARA RESOLVER PROBLEMAS

0-2 8-10
Totalmente Totalmente
en desacuerdo 3-4 5 6-7 de acuerdo N.S. N.C. Total (n)
Total 2,5 4,8 13,0 27,5 471 4,8 0,3 100 (2.476)
Sexo
Hombre 2,3 41 11,3 25,7 52,9 3,2 0,3 100 (1.208)
Mujer 2,6 55 14,7 29,1 41,6 6,3 0,2 100 (1.268)
Edad
Hasta 24 afos 2,4 57 14,6 25,9 50,5 0,5 0,5 100 (212)
De 25 a 34 2,4 5,0 11,0 29,3 50,8 1,2 0,2 100 (417)
De 35a44 3,5 3,7 11,3 29,0 51,3 1,2 0,0 100 (513)
De 45 a 54 2,6 57 15,4 27,0 47,6 1,3 0,4 100 (456)
De 55 a 64 1.1 7,6 11,0 28,5 46,8 4.8 0,3 100 (355)
65 afios 0 mas 2,3 29 15,1 249 38,4 16,1 0,4 100 (523)
Estado civil
Casado/a 1,8 4,7 13,2 27,3 47,6 53 0,1 100 (1.277)
Soltero/a 3,3 51 12,1 27,6 491 2,3 0,5 100 (837)
Viudo/a 3,5 2,4 15,3 25,3 35,9 16,5 1,2 100 (170)
Separado/a 29 59 17,6 33,8 38,2 1,5 0,0 100 (68)
Divorciado/a 1,7 6,8 11,9 28,0 49,2 2,5 0,0 100 (118)
Educacién
Primaria o menos 3,1 52 14,7 26,6 35,9 14,3 0,2 100 (518)
Secundaria inicial 2,6 4,3 13,5 29,3 47,4 24 0,5 100 (624)
FP de grado medio 4,1 3,6 13,8 26,0 51,5 1,0 0,0 100 (196)
Secundaria superior 3,5 54 16,1 28,2 45,3 1,6 0,0 100 (316)
FP de grado
superior 0,9 5,5 14,5 26,4 51,9 0,9 0,0 100 (235)
Universidad 1,3 5,3 7,6 27,2 57,8 0,6 0,2 100 (526)
Situacion laboral
Ocupados/as 1,8 57 12,3 29,4 50,1 0,8 0,0 100 (991)
Parados/as 4,2 5,0 13,2 26,5 48,0 29 0,2 100 (577)
Jubilados/as
0 pensionistas 1,8 3,3 14,2 23,7 445 11,9 0,5 100 (598)
Estudiantes 2,5 42 12,6 26,1 52,1 0,8 1,7 100 (119)
Trabajo doméstico
no remunerado 2,7 54 12,9 32,8 33,9 11,8 0,5 100 (186)
Clase social
Clase
alta/media-alta 1,7 6,1 9,1 24,9 56,5 1,5 0,2 100 (462)
Nuevas clases
medias 24 4,6 14,9 30,0 45,8 2,1 0,2 100 (583)
Viejas clases
medias 1,8 5,8 13,3 28,2 43,0 7,6 0,3 100 (330)
Obreros/as
cualificados/as 2,8 3,7 13,1 271 46,1 6,7 0,4 100 (726)
Obreros/as
no cualificados/as 3,8 5,3 15,3 26,3 41,9 7,2 0,3 100 (320)

Fuente: CIS, Barometro de marzo 2015, estudio 3.057.

Nota: Para una mejor lectura de los resultados, se han agrupado las categorias de la escala.





